

坐公交遇车祸 孕妇奇迹护住胎儿

摔倒瞬间用双腿、双膝抵住座椅,7月大胎儿安然无恙

唐俊秋 记者 张崑 黄洋洋

昨晨8时许,省城蒙城路与汲桥路交叉口,一辆直行的自卸车与左转的36路公交车车头对头撞在了一起,此时,已有7个月身孕的周女士就坐在公交车内。在强大的惯性作用下,周女士一下子就从座位上摔倒在驾驶座旁。为了保护肚中胎儿,周女士奋力用胳膊和双膝抵住车内座椅。最终,在妈妈的保护下,肚子里的宝宝奇迹般安然无恙。

重型大货车拦腰撞向公交车

闻讯后,记者迅速赶往现场,在蒙城路与汲桥路交叉口,一辆重型大货车停在马路一边,头部扭曲在车身处,整个挡风玻璃和倒车镜都被撞碎,地上洒落着一片从车上掉下来的残骸。在大货车身后,两条深黑色的刹车印依然非常醒目,被撞的36路公交车已被拖走,车上乘客也转乘其他车辆离开。

据现场一名目击者陈先生介绍,当时36路公交车自北向东转弯,此时一辆大货车正由南向北行驶。由于货车车速比较快,加之过重,没能急速刹住车。最终,货车一头撞在公交车的右侧。“当时,货车的刹车声好响,没想到还是撞上了,公交车内有四五名乘客因此受了伤,其中还有一名孕妇。”陈先生说道。

陈先生称,当时左转和直行的绿灯同时亮了,再加上货车的车速过快,导致车祸发生。据悉,车祸发生后,公交车司机以及车内2名女乘客受伤。

孕妇腿、膝抵着座椅护住胎儿

随后,记者来到省立医院,受伤的孕妇已被送往产科进行检查。36路公交车司机和另外两名受伤的乘客经过治疗已无大碍。据司机刘师傅介绍,发生车祸时,自己都被撞出了驾驶室。“当时我正常行驶,谁知从前方急速驶来一辆货车,紧接着就听到‘轰’的一声,自己就没意识了。”刘师傅说道,“另外3名受伤的女士,当时都坐在驾驶室后面横排的座椅上,被撞时,她们也都被摔倒了。”

经妇产科检查,周女士肚中的胎儿安然无恙。听到这一消息,周女士总算松了一口气。据她介绍,当时,其坐在公交车右侧的座位上,货车正好从她的身后撞来。“就感到一股强大的冲击力,然后自己被强大的惯性撞倒。”周女士说,怕伤到肚中胎儿,在摔倒瞬间,自己下意识地先用双腿抵住座位下的台阶,然后顺势侧身,双手立即又顶住前方座位。就这样,她拼命抵住身体惯性,用双手和双膝护住了“大肚子”,最后摔倒在驾驶室旁。而肚中胎儿并没受到任何伤害。“我已经怀孕7个多月了,万一出点情况,后果真是不堪设想。”周女士说道。

目前,交警部门正在调查此次事故。

骑车女子不慎坠入一米多深窨井

事发省城龙河路与合作化路交叉口

星报讯(记者 张敏) 昨天夜里21:30,省城合作化路与龙河路交叉口东侧,一名夜归的骑车女子经过该路口时,不慎连人带车坠入一米多深的窨井中,导致其腰部摔伤。截至记者发稿时,该女子已在工地人员的陪同下前往医院检查救治。

记者赶到现场时,发现事发地点位于合作化路高架施工现场,现场机器轰鸣。记者找到肇事窨井,发现其实是个还未修建完毕的下水管网配套设备,由于路基未填平,没铺上沥青,只好用两块厚度不过四五厘米的模板遮挡住窨井。

据一名参与施救的工人介绍,当时该女子从

龙河路右拐上合作化北路,不料在她拐弯时坠入窨井,“车轮压到了模板的边缘,模板自然翘起,她连人带车就落了下去,模板也砸到井底。”所幸的是,由于井底干燥无水,该女子神志清醒,大呼救命,惊动了正在埋头施工人员。

记者发现,在施工现场不时可以发现大量铺盖模板的窨井口,天黑加之无路灯,走在上面吱吱作响,存在安全隐患。“一般施工期间,是不准车辆经过,只有步行者才准进出,但不好管理。”一名工人称。记者发现,事后该窨井口处加放了一安全防护锥。

昨晚,蚌埠交警来肥执勤第一天,就查到了一合肥酒驾男子。据悉,酒驾男子姓周,晚上与朋友在阜南路餐饮一条街喝酒吃饭。“我家就在饭店隔壁,走路5分钟都不要。”没想到,5分钟的路程,周姓男子也没忍住“酒后驾车”,被交警逮个正着。

鲁龙飞/文 黄洋洋/图



省城北二环交通乱象昨起整治

“市民出行一定会越来越安全”



星报讯(郑丽丽 记者 李尚辉 倪路) 记者昨日从合肥市交警支队获悉,本报报道的省城北二环交通乱象问题已经开始整治。

昨日下午4:00,庐阳交警大队六中队就开始对北二环几个人流量大的路口进行了布控。短短十分钟内,违章车辆就超过3台。执勤交

警何春阳称,随着交通整治力度的加大,北二环的交通秩序比以前好了很多。下一步,他们还将继续加大对北二环的整治力度,尤其是对重点路口的监管。另外,随着北二环配套设施的不断完善,沿途居民的出行将会越来越安全。



东方早城多层洋房 4420元/m²起售

认筹最高可享6万元优惠!

东方早城以非凡的奢华,构筑建筑的雍容,在合肥东城扩张的重点与未来的交汇处,尽显锋芒,划城为央,以至尚甄别,耀一时之荣,金秋九月,梦想倾城绽放!

城市向东,生活向上,东方早城以170000m²的恢弘气魄实力构筑东城人居地标,奢华多层洋房,厚重宽景高层高低错落,奏响人生华美乐章;83-117m²醇品空间组合,豪阔的南北观景阳台、睿变的空中花园,记载一座城市

的百年人居,甚至一代人一生的荣耀。

东方早城,占据东城发展中心,周边华东国际建材城、百大周谷堆、红星美凯龙、义乌小商品城、安粮钢材大市场、裕隆机械大市场、永辉商业中心等专业化商业配套缤纷左右,逐渐成熟的生活、商业氛围为生活提供无限可能。

尊贵非凡的住户,需要非同一般的管家。斐声全国的绿城物业随时恭候,为业主提供全方位的细致服务,无需太多矫情,生活的原创来自真心相待的悉心照料和诚挚

热情的贴心服务,无限享受的附加价值,从进门第一步开始享受。

觊觎未来,景动东城,让每一次转身都是风景,充满人文沉淀的欧罗巴文明孕育了灿烂的欧洲文化,无论是厚重的德国风情、还是浪漫的法国风情,在东方早城,您都发现他在身边,一个东方建筑里的原味“欧洲印象”。

东方早城建筑风格汲取欧洲古典建筑要素,融合古朴与时尚,在立面用料,色彩搭配上独具匠心,力图彰显居者的艺术品位与生活领航者的气质;以ARTDECO装饰艺术建筑挺拔的身姿和流畅的线条,尽情演绎尊贵、浪漫、迷人的建筑艺术风格。

第几届世界旅游文化小姐大赛安徽赛区总决赛/颁奖晚会

10.5

特约嘉宾相约伊赛特

特约赞助商: 伊赛特家居汇

承办单位: 群策文化传媒 夏扬文化传播 2011世界旅游文化小姐大赛安徽赛区组委会

鸣谢单位:

 安徽韩美整形美容医院
指定美容整形医院
 龙拓影视器材机构
指定影视机构
 蓝蓝
指定用水
 Boiling
指定摄影机构
指定摄影机构
 安徽合肥当代美容美发培训学校
指定美容美发机构
 GON
指定摄影机构
 HanSen
指定红酒
 KIA
东风悦达·起亚
全程合作用车

协办媒体:

 综艺频道 公共频道 新安晚报 合肥晚报 市场星报 安徽商报 合肥论坛 加油908

高胜美
 苏永康
 高明俊